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ВАСИЛЮ ЯРОСЛАВОВИЧУ БРИЧУ – 50 
 

 
Брич Василь Ярославович – доктор еконо-

мічних наук, професор, академік Академії еко-
номічних наук, завідувач кафедри менеджмен-
ту, проректор з науково-педагогічної роботи 
Тернопільського національного економічного 
університету. Народився 1 жовтня 1963 року в 
с. Монастирець на Львівщині. Трудову діяль-
ність розпочав з Тернопільського заводу 
"Оріон", закінчив професійно-технічне учили-
ще. Після служби в Збройних силах СРСР пос-
тупив у Тернопільський державний педагогіч-
ний інститут, в якому пізніше працював 
асистентом. 

В 1992 р. Брич В.Я. вступив до аспіранту-
ри Тернопільського інституту народного гос-
подарства (зараз Тернопільський національний 
економічний університет), де після завершення 
навчання працював викладачем, старшим вик-
ладачем, доцентом.  

В 1996 році захистив кандидатську дисе-
ртацію на тему "Вдосконалення механізму ре-
гулювання регіонального ринку праці". У 2000 
р. вступив до докторантури Ради по вивченню 
продуктивних сил України НАН України 

(м.Київ). В 2004р. в Інституті регіональних 
досліджень (м.Львів) захистив докторську ди-
сертацію на тему "Трансформація ринку праці 
та її вплив на рівень життя населення". 

Професор Брич В.Я. проводить значну нау-
кову та навчально-методичну роботу. На висо-
кому теоретичному та методичному рівні вик-
ладає фундаментальні та професійно-зорієнто-
вані дисципліни: "Європейська інтеграція 
України", "Управління бізнесом", "Менедж-
мент персоналу", керує дипломними, магіс-
терськими, кандидатськими та докторськими 
роботами. Член спеціалізованої вченої ради 
Донецького національного університету, пра-
цював у спеціалізованій вченій раді Одеського 
національного економічного університету, зас-
тупник голови секції навчально-методичної 
комісії Міністерства освіти і науки України, 
заступник голови експертної ради з менед-
жменту і торгівлі Міністерства освіти і науки 
України. З 2000 року академік Академії еконо-
мічних наук України. В 2006 році очолив ка-
федру менеджменту Тернопільського націо-
нального економічного університету.  

Автор біля двох сотень наукових робіт, в 
тому числі 8 монографій – "Регулювання рин-
ку праці: регіональні аспекти" (1997р.), "Тру-
довий потенціал АПК" (2002р.), "Регіональний 
ринок праці" (2003р.), "Трансформація ринку 
праці та проблеми підвищення життєвого рів-
ня населення" (2004р.) і ін., приймав участь в 
написанні підручників, посібників. 

З метою кращої адаптації молоді до ринко-
вих умов на базі відділу зв’язків з випускника-
ми ініціював створення центру сприяння пра-
цевлаштуванню молодих людей. Є одним із 
розробників значної кількості регіональних 
програм зайнятості населення. 

Коло наукових інтересів вченого: ринок 
праці, зайнятість, рівень життя, соціальна полі-
тика, менеджмент персоналу. 

Тісна співпраця Василя Ярославовича з 
колективом географічного факультету проя-
вилась у науковій, навчально-педагогічній та 
редакційно-видавничій сферах. Географи пе-
дагогічного університету бажають Василю 
Ярославовичу, доброго здоров'я, успішної 
реалізації своїх творчих задумів на науковій і 
педагогічній нивах. 

 
 


